
 
     

 

ZPRAVODAJ č.1 – 25.4.2010 
 

Za nádherného slunečného počasí byl o minulém víkendu zahájen další, v pořadí jiţ 14.ročník Klatovské OPEN 

ligy KARPEM 2010 v malé kopané. Do soutěţe vstoupilo rekordních 29 týmů, které byly před zahájením 

soutěţe opět rozděleny do třech lig. 

Loňský vítěz, tým FC BS Stars, přivítal na svém hřišti nováčka první ligy Vilyţ team a po jednoznačném 

průběhu utkání si připsal první tři body, navíc kanonýr domácích Zdeněk Přerost do tabulky střelců hned čtyři 

branky. Nezaváhal ani loňský vícemistr – Norton Milence, který na svém stadionu a před velkou diváckou 

kulisou přivítal dalšího nováčka první ligy Buvolss Nýrsko a vyprovodil ho výsledkem 4 : 1. Výsledek utkání 

však výrazně ovlivnilo vyloučení gólmana hostí Loskota, který zahrál rukou mimo pokutové území a tak hráči 

Buvolss hráli více neţ 30 minut oslabeni o jednoho hráče v poli. První kolo nabídlo i derby v podobě utkání 

mezi Smrkem a Pantery, Panteři vstup do letošního ročníku zvládli a zaslouţeně vyhráli 0 : 3. Lekci 

z produktivity dostali hráči Red Dog´s Kal, kteří na svém hřišti přivítali omlazený SK Chlistov, domácí utkání 

herně opanovali, přesto nedokázali vstřelit ani jednu branku a prohráli tak překvapivě 0 : 3. Na dolanském 

hřišti se uskutečnilo utkání mezi domácí Střelnicí a klatovským Gerojem, toto utkání nakonec skončilo remízou 

1 : 1. 

Ve druhé lize se hned v prvním kole proti sobě postavili papíroví aspiranti na postup do první ligy, týmy TJ 

Klatovy Lorenc 04 a Mengy team, z dramatického utkání nakonec odešli jako vítězové hráči Mengy teamu, 

kdyţ rozhodující gól vstřelil mladíček  a nová posila hostů Jakub Luţný. Asi nejnapínavější podívanou nabídlo 

utkání mezi Magicem a Slony. Sloni vstoupili proti domácím pěti mohykánům v poli výborně a poločas 

zaslouţeně vyhráli 0 : 4. Magic ve druhé půli ukázal svojí neskutečnou vnitřní sílu a utkání dovedl do 

remízového výsledku 4 : 4, kdyţ poslední branku vstřelil obětavě hrající Karel Kotěšovec.  Vstup do soutěţe se 

povedl týmu Devils, kteří překvapivě porazili domácí Formanku Luby. V zápase mezi Caffem Pepíno, loňským 

účastníkem první ligy a týmem SH Bukvy Tokio (loni třetí liga) se body po zásluze dělili. 

Ve třetí lize vystrčil hned v prvním utkání drápky nováček HPP Milence, který si vyšlápl na Camel u Hrachů a 

na jejich hřišti jim uštědřil pětibrankový příděl. Jasným výsledkem v poměru 5 : 2 skončilo utkání mezi Bidlem 

a Černým uhlím. Modrá nudle nestačila na Divadlo snů a podlehla mu 1 : 3, remízou skončilo utkání mezi 

mochtínskou Křečí a nováčkem Rychlou rotou Klatovy. Hosty navíc do Mochtína přijelo podpořit plno 

fanoušků, kteří tak mohli hned v prvním utkání oslavit zisk prvního bodu. Další nováček v soutěţi, tým APH 

Formanka Rozvoj vedl nad Fireballsem jiţ 0 : 2, přesto nakonec prohrál v poměru 3 : 2 a na zisk prvních bodů 

si tak musí počkat min. do příštího kola.   

 

1.liga 
 

1.kolo 
 

Red Dog´s Kal  - SK Chlistov     0 : 3  ( 0 : 2 ) 
Branky : Mazanec Pavel (2.), Smolík (22.), Chasin (50.) 

Ţluté karty :  24. Suk (Red Dog´s Kal) – faul zezadu 

Rozhodčí : Skřivan Petr – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Patrik Petruška ml. (Red Dog´s Kal)  



 

Do šlágru kola nastoupili obě muţstva v kompletních sestavách, skóre se měnilo jiţ ve 

2.minutě utkání, kdyţ gólmana domácích Vintra prostřelil Mazanec. Domácí dobře 

kombinovali, jenţe veškeré jejich útočné snahy otupila hostující obrana nebo gólman Müller. 

V 22.minutě napřáhl Smolík  a hosté vedli 0 : 2. Domácí nenašli recept na hostující tým ani ve 

druhém poločase a tak hosté v poslední minutě upravili mladíkem Chasinem na konečných  

0 : 3. 
 

AFK Střelnice   -  AFK Geroj Klatovy     1 : 1  ( 0 : 1 ) 
Branky : Janda (40.) – Křivánek (8.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Stránský Pavel – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : 

 

V 8.minutě utkání domácí na polovině špatně rozehráli a z nabídnutého brejku se nemýlil 

hostující Křivánek. Domácí poté hosty zatlačili do veliké defenzívy, jenţe branky se do 

poločasu nedočkali. Hosté sporadicky ohrozili gólmana domácích Kůse z brejků, poločas však 

skončil 0 : 1. Ve 40. minutě utkání napřáhl domácí Bešta, gólman Urbánek míč vyrazil před 

sebe a nabídnutou šanci vyuţil Janda ve vyrovnávací branku. Domácí poté opět zatlačili hráče 

Geroje před jejich branku, dokonce nastřelili 2 x tyč a jedno břevno, skóre se však uţ 

neměnilo. Hosté tak na horké dolanské půdě doslova vydřeli jeden bod.  

 

SK Norton Milence – Buvolss Nýrsko    4 : 1  ( 1 : 0 ) 
Branky : Taušek 2 (25.,46.), Kratejl (28.), Rubáš (48.) – Kubečka (27.) 

Červená karta : 17. Roman Loskot (Buvolss Nýrsko) – úmyslná ruka mimo pokutové území 

Rozhodčí : Zdeněk Kolář  – známka 2,00 

Nejlepší hráč utkání : Roman Loskot (Buvolss Nýrsko)  

 

Derby přilákalo do mileneckého fotbalového stánku velikou diváckou návštěvu a ta viděla 

zejména v první půli fotbal s řadou nepřesností. Utkání výrazně ovlivnila situace ze 17.minuty 

utkání, kdy do té doby výborně chytající gólman hostí Loskot zahrál úmyslně rukou mimo 

pokutové území a následně byl rozhodčím Kolářem potrestán červenou kartou. Domácí 

nabídnutou přesilovku vyuţili aţ v nastaveném čase první půle, kdy se poprvé v utkání trefil 

domácí kanonýr Taušek. Hosté hned v úvodu druhé půle vyrovnali Kubečkou, jenţe o minutu 

později strhl vedení na stranu domácích Kratejl. Aţ v závěru utkání oslabeným hostům došli 

síly a domácí tak mohli zvýšit skóre na konečných 4 : 1. Třetí branku vstřelil opět Taušek a 

tečku za utkáním udělal nováček v dresu domácích Rubáš. 

 

FC BS Stars Klatovy  - Vyliž team Klatovy   6 : 2  ( 3 : 1 ) 
Branky : Přerost Z. 4 (23., 31.,33.,40.), Přerost J (3.), Matějka P. (17.) – Lapáček (11.), Palát 

(44.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Müller Jan – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Přerost Zdeněk – FC BS Stars Klatovy 

 

Domácí byli proti nováčkovi první ligy jasným favoritem a svojí roli začali naplňovat jiţ ve 

3.minutě, kdyţ gólmana Skřivana překonal Jirka Přerost. V 11.minutě podcenil gólman 

domácích Hrach vysoký míč a nabídl tak vyrovnání Lapáčkovi. Domácí poté zahodili dvě 

vyloţené šance, svoje předchozí střelecké selhání v 17.minutě s bravurou napravil domácí 



nováček Petr Matějka. V 23.minutě na 3 : 1 upravil Zdeněk Přerost a načal tak svoje další 

střelecké představení. V 33.minutě dosáhl na hattrick a domácí vedli 5 : 1. Ve 40.minutě stejný 

hráč upravil na 6 : 1, hosté uţ dokázali pouze kosmeticky sníţit na 6 : 2, autorem branky byl 

hostující Palát. Zaslouţené vítězství domácích.     

 

ST Smrk Klatovy  -  SK Panters Klatovy     0 : 3  ( 0 : 0 ) 
Branky : Havlíček (27.), Janoušek (46.), Bastl (50.- pen.)  

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí :   – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Milan Funfálek (Panters Klatovy) 

 

Obě muţstva vstoupila do klatovského derby velmi opatrně, a tak diváci v první půli moc 

fotbalových okamţiků neviděli. Do druhého poločasu vstoupili aktivněji hosté a jiţ v 27.minutě 

měnili skóre, kdyţ přímočarou akci zuţitkoval Havlíček. Pak přišli chvíle domácích, kteří si na 

chvíli vytvořili tlak, za zmínku však stojí pouze nastřelené břevno po střele z poloviny hřiště. 

Hosté dobře bránili a spoléhali se na brejky, v 46.minutě jim tato taktika vyšla a Janoušek 

upravil na 0 : 2. Konečnou tečku za utkáním udělal v 50.minutě hostující Bastl, který vyuţil 

nabídnutý pokutový kop.   

    

Tabulka po 1.kole 

Poř. Název týmu Zápasy Výhra Remíza Prohra Skóre Body 

1. FC BS Stars Klatovy 1 1 0 0 6 : 2 3 

2. SK Norton Milence  1 1 0 0 4 : 1 3 

3.-4. SK Chlistov  1 1 0 0 3 : 0 3 

3.-4. SK Panters Klatovy 1 1 0 0 3 : 0 3 

5.-6. AFK Střelnice  1 0 1 0 1 : 1 1 

5.-6. AFK Geroj Klatovy 1 0 1 0 1 : 1 1 

7.-8. Red Dog´s Kal  1 0 0 1 0 : 3 0 

7.-8. ST Smrk Klatovy  1 0 0 1 0 : 3 0 

9. Buvolss Nýrsko  1 0 0 1 1 : 4 0 

10. Vyliž team Klatovy  1 0 0 1 2 : 6 0 

 

2. liga 

 

1.kolo 

 

FC – Formanka Luby – FC Devils Klatovy    1 : 3  ( 1 : 0 ) 
Branky : Strnad (10.) -Lorenc (27.), Maxa (29.), Kovanda (45.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Rath Michal  – známka 2,00 

Nejlepší hráč utkání :   

 

Hosté začali velmi opatrně - aţ bojácně a hráli spíš domácí. Ti kombinačně drţeli tempo zápasu 

a po zásluze se dostali i do vedeni. Po pravdě se spíš čekalo, kdy padne z jejich strany druhý 

gól a uklidní se celý tým. To se ale celý první poločas nepovedlo a tak se šlo 

do kabin za stavu 1 : 0. Čekalo se co se stane, jestli hosté vyrovnají krok, nebo naopak domácí  

podle očekávání utečou. Zkušení hosté však nečekali a během 2 minut šokovali svého soupeře 

dvěmi přesnými střelami. 1 : 2 ! Domácí to trochu rozloţilo a hosté se zatáhli a začali bránit a 



pomalu a jistě ubíhal čas a na kopačky domácích se vkrádalo víc a víc nervozity a zápas se zdál 

ztracený. Obrat dokonal třetí gól hostů, který definitivně sebral hostům naději. Hosté se tak 

radují ze zajímavé a určitě pro ně cenné výhry. 

 

 

FC Caffé Pepino Klatovy  - SH Bukvy Tokio        2 : 2   ( 1 : 1 ) 
Branky : Osvald 2 (12.,46.) – Janda P. (10.), Broţ O. (33.) 

Ţluté karty : 17. Ondřej Šefler (FC Caffé Pepino) – nesportovní chování, 18. Ladislav Duchek 

(Bukvy Tokio) – hrubý faul 

Rozhodčí : Pacholík Hynek - známka 1,50 

Nejlepší hráč utkání : Broţ Ondřej (SH Bukvy Tokio) 

V celku vyrovnaný zápas, ve kterém bylo k vidění mnoho neproměněných šancí na obou 

stranách. Zejména hosté měli více ze hry a hned v úvodu utkání nastřelili dvakrát tyč branky 

gólmana Lávičky. První gól utkání vsítil v 10.minutě hostující Janda, domácí odpověděli o dvě 

minuty později Osvaldem. Podobný scénář se opakoval i ve druhém poločase, v 33.minutě 

poslat opět hosty do vedení Broţ, domácí  však znovu dokázali vyrovnat, zásluhu na tom měl 

opět domácí Osvald, který podruhé překonal hostujícího gólmana Botla. Hosté se ještě 

v závěru utkání pokusili o tlak, branka uţ ale nepadla.    

 

Magic Klatovy  - AFC Sloni      4 : 4  ( 0 : 4 ) 
Branky : Kortán 2 (27., 40.), Benda (31.), Kotěšovec K. (44.) – Švejda (7.), Skála (13.), 

Sláma (15.), Eybl (25.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Krejčiřík - známka 2,00 

Nejlepší hráč utkání : 

 

Domácí matadoři nastoupili do prvního utkání ve velmi úsporné sestavě 5 + 1, naopak mladí 

hosté skoro kompletní. První půle patřila jednoznačně hostujícímu týmu, který si zodpovědným 

výkonem došel pro suverénní poločasové vedení 0 : 4, kdyţ se postupně trefili Švejda, Skála, 

Sláma a Eybl. Domácí však tato skutečnost nepoloţila a hned v úvodu druhé půle zásluhou 

Kortána a Bendy sníţili na 2 : 4. Hosté nepochopitelně znejistěli, naopak domácí zmobilizovali 

všechny své síly a ve 44.minutě vyrovnali, kdyţ se za záda gólmana Vaňka trefil domácí tvůrce 

hry Karel Kotěšovec.    

 

 

TJ Klatovy Lorenc 04 – Mengy team Klatovy   2 : 3  ( 1 : 1 ) 
Branky : Balák (6.), Nushart (33.) – Frous 2 (18.,30.), Luţný (38.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Míšek – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Michal Frous (Mengy team Klatovy)    

 

Šlágr kola druhé ligy. První branka utkání padla jiţ v 6.minutě, kdyţ hostující gólman 

Klampárik pouze přihlíţel překvapivé teči míče o prsa domácího Baláka. Hostům se podařilo 

vyrovnat v 18.minutě, šťastným střelcem byl kapitám hostů Frous. Stejný hráč překonal 

domácího Jirsu i v 30.minutě a hosté vedli 1 : 2. Domácí se však rychle oklepali a v 33.minutě 

vyrovnali Nushartem. Hostující tým nakonec vybojoval všechny tři body, kdyţ jejich vítězství 

vystřelil v 38.minutě nejmladší hráč na hřišti Jakub Luţný.      

 



 

 

Tabulka 2.ligy po 1.kole 

Poř. Název týmu Zápasy Výhra Remíza Prohra Skóre Body 

1. FC Devils Klatovy 1 1 0 0 3 : 1  3 

2. Mengy team Klatovy 1 1 0 0 3 : 2 3 

3.-4. Magic Klatovy    1 0 1 0 4 : 4 1 

3.-4. AFC Sloni 1 0 1 0 4 : 4 1 

5.-6. FC Caffé Pepino Klatovy 1 0 1 0 2 : 2 1 

5.-6. SH Bukvy Tokio 1 0 1 0 2 : 2 1 

7. GREINER Nýrsko 1 0 0 0 0 : 0 0 

8. TJ Klatovy Lorenc 04  1 0 0 1 2 : 3 0 

9. FC – Formanka Luby 1 0 0 1 1 : 3  0 

 

3.liga 

 

1.kolo 

 

Camel u Hrachů – HPP Milence    1 : 5  ( 0 : 3 ) 
Branky : Vojta (38.) – Vostrý 2 (14.,23.), Kluger (12.), Kurc (30.), Kratejl (48.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Friš Oldřich  – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Vostrý Václav (HPP Milence) 

 

Nováček třetí ligy předvedl ve svém prvním utkání v soutěţi nadstandardní fotbalový výkon a 

zaslouţeně zvítězil. Skóre ve prospěch hostujícího týmu mohlo být ještě větší, jenţe proti byl 

gólman domácích Stránský, který několik tutových šancí zneškodnil. Nejlepším hráčem utkání 

byl po zásluze vyhlášen Václav Vostrý, autor dvou branek. 

PS Křeč Mochtín – Rychlá rota Klatovy    1 : 1 ( 1 : 0 ) 
Branky : Kovařík (15.) – Šít (27.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Syrovec Hugo – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání . Šít Stanislav (Rychlá rota Klatovy)  

 

Utkání nabídlo více bojovnosti neţ fotbalové krásy. Do vedení šli domácí v 15.minutě, kdyţ 

gólmana hostí Šíta překonal domácí Kovařík. Hosté rozjásali svůj početný houf fanoušků 

v 27.minutě, kdyţ napřáhl Martin Šít a vyrovnal. Další branka uţ nepadla a tak si nováček 

soutěţe veze z Mochtína svůj první bod. 

  

Modrá nudle Klatovy  - Divadlo snů Klatovy     1 : 3  ( 0 : 0 ) 
Branky : Šmolc (33.) – Ešner (32.), Fišr (39.), Votruba (48.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Toman Michal   – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Pavel Kováč (Modrá nudle Klatovy) 

 

První poločas mnoho fotbalových akcí nenabídl a tak se skóre měnilo aţ v 7. minutě druhé 

půle, kdyţ gólmana domácích Pepu Baštáře překonal hostující Ešner. Obratem však za domácí 

vyrovnal Šmolc a převaha domácích pokračovala. Jenţe paradoxně další branka padla opět do 



sítě domácích, kdyţ se nemýlil Fišr. V samém závěru pečetil cenné vítězsví hostů třetí brankou 

Votruba. 

   

Fireballs Klatovy  -  APH Formanka Rozvoj    3 : 2 ( 1 : 2 ) 
Branky : Golc (25.), Hromada (43.), Hess (47.) – Motlík (13.), Molnár (20.) 

Ţluté karty : 0 

Rozhodčí : Jan Krahulec  – známka 1,00 

Nejlepší hráč utkání : Alan Golc (Fireballs Klatovy) 

 

Od začátku se hrálo ve vysokém tempu, zápas byl plný osobních soubojů, ovšem vše v rámci 

fair play. Jako první se z branky radovali hosté, kdyţ ve 13.minutě překonal gólmana domácích 

Hodla Motlík. Ve 20.minutě vyuţil zaváhání gólmana domácích Molnár a hosté vedli 0 : 2. 

Domácí se vrátili do zápasu v poslední minutě první půle, kdyţ nařízený pokutový kop 

proměnil Golc. Druhý poločas opanovali domácí, kteří dvěmi góly otočili skóre ve svůj 

prospěch a nakonec zaslouţeně vyhráli. 

 

AFK Bidlo – ANFK Černý uhlí Klatovy   5 : 2  ( 3 : 2 ) 
Branky : Toman J. 2 (3.,6.), Nový J. ml. (10.), Hruška (27.), Koţeluh V. (48.) – Krahulec (5.), 

Valter (13.) 

Ţluté karty : 0  

Rozhodčí : Stránský Martin – známka 2,50 

Nejlepší hráč utkání : Toman Jiří (AFK Bidlo) 

 

Domácí měli dobrý vstup do utkání a jiţ ve třetí minutě utkání otevřel účet utkání Jirka Toman. 

Hosté o dvě minuty později Krahulcem vyrovnali, ale Jirka Toman o minutu později vrátil 

vedení opět svému týmu. V 10.minutě upravil na 3 : 1 Nový junior, hosté ještě dokázali sníţit 

v 13.minutě Valterem. Druhý poločas byl uţ jednoznačně v reţii domácích, kteří stihli zatíţit 

konto hostů ještě dvěma brankami.  

 

Tabulka 3.ligy po 1.kole   

Poř. Název týmu  Zápasy Výhra Remíza Prohra Skóre Body 

1. HPP Milence 1 1 0 0 5 : 1 3 

2. AFK Bidlo 1 1 0 0 5 : 2 3 

3. Divadlo snů Klatovy 1 1 0 0 3 : 1 3 

4. Fireballs Klatovy 1 1 0 0 3 : 2 3 

5.-6. PS Křeč Mochtín 1 0 1 0 1 : 1 1 

5.-6. Rychlá rota Klatovy 1 0 1 0 1 : 1 1 

7. APH Formanka Rozvoj 1 0 0 1 2 : 3 0 

8. Modrá nudle Klatovy 1 0 0 1 1 : 3 0 

9. ANFK Černý uhlí Klatovy 1 0 0 1 2 : 5 0 

10. Camel u Hrachů 1 0 0 1 1 : 5  0 

 

Disciplinární trest : 

Roman Loskot (Buvolss Nýrsko) – stop na 1 utkání za červenou kartu (úmyslná ruka) 

 

 

 

 

 



 

 

Další program : 

 

1.liga 

 
2.kolo ---- 1.-2.5.2010 

Poř.č. Zápas Místo Čas Rozhodčí 

006 Vilyţ team – SK Panters Pod Vodojemem NE 13,30 AFK Geroj 

007 AFK Geroj – ST Smrk Masarykova, KT SO 9,00 Střelnice 

008 SK Chlistov – AFK Střelnice Chlistov SO 14,00 FC BS Stars 

009 Red Dogs Kal – Buvolss Nýrsko Masarykova, KT NE 9,00 Panters 

010 FC BS Stars – Norton Milence Masarykova, KT NE 13,30 Gschwendtner 

 

2.liga 

 
2.kolo ---- 1.-2.5.2010 

Poř.č. Zápas Místo Čas Rozhodčí 

095 FC Devils – Magic Klatovy Masarykova, KT SO 10,30 Greiner N. 

096 Mengy team – Formanka Luby Masarykova, KT NE 10,30 Magic 

097 Bukvy Tokio – TJ Klatovy Točník SO 10,30 Mengy team 

098 Greiner Nýrsko – Caffé Pepino Nýrsko SO 15,00 Bukvy Tokio 

AFC Sloni – volno 

 

3.liga 

 
2.kolo ---- 1.-2.5.2010 

Poř.č. Zápas Místo Čas Rozhodčí 

168 APH Formanka – Divadlo snů Pod Vodojemem,KT SO 9,00 AFK Bidlo 

169 ANFK Černý uhlí–Modrá nudle Gymnázium KT NE 9,30 Fireballs 

170 Rychlá rota – AFK Bidlo Sokolský stad., KT NE 10,00 Divadlo snů 

171 HPP Milence –PS Křeč Mochtín Milence SO 10,00 Modrá nudle 

172 Fireballs – Camel Luby Masarykova, KT NE 12,00 PS Křeč 

 

 

Oficiální internetové stránky soutěže 

Klatovská OPEN liga KARPEM 2010 v malé kopané jsou 

www.afl.cab.cz 
 

 

Sponzoři Klatovské OPEN ligy KARPEM 2010 v malé 

kopané 

 

 



                     

 
 

 


